

Soft Care Toilet Seat Cleaner

Soft Care™ Toilet Seat Cleaner

Description

Soft Care Toilet Seat Cleaner est un système pour nettoyer les sièges des WC.

Propriétés

La combinaison de tensio-actifs, d'alcool et de parfum permet au Soft Care Toilet Seat Cleaner de nettoyer efficacement la lunette des WC et de sécher rapidement à l'air libre après utilisation. Son parfum frais et agréable augmente la sensation d'être dans un environnement propre.

Les recharges Soft Care Toilet Seat Cleaner sont des poches scellées. Elles sont rapides et faciles à installer et à remplacer. Le connecteur des poches permet de garder le produit en toute sécurité : elles ne s'ouvrent que lorsqu'elles sont placées dans le distributeur, et se referment automatiquement quand elles en sont retirées. Les poches sont composées d'une fermeture à pression intégrée ce qui permet d'éviter les fuites.

Le distributeur élégant peut être fixé au mur à l'aide d'adhésif ou de vis.

Avantages

- Prêt à l'emploi, solution hygiéniques pour les utilisateurs
- Facile à utiliser
- Poche scellée et sécurisée grâce à la fermeture à pression intégrée
- Poche scellée qui permet de garder l'intégralité du produit, de ne pas avoir de fuite
- Une formulation efficace avec un faible taux de consommation (1 pression du distributeur = 0,2ml)

Mode d'emploi

- Prendre quelques feuilles de papier toilette ou un essuie-mains à usage unique
- Placer le papier près de la sortie du produit et appuyer sur la partie grise pour pulvériser du produit.
- Essuyer la lunette des toilettes

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Manipulation: les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation et d'élimination du produit sont disponibles sur la Fiche de Données de Sécurité, accessible sur Internet: https://sds.diversey.com. Uniquement pour usage professionnel.

Stockage : conserver dans son emballage d'origine, fermé, à l'abri des températures extrêmes.

